

星报传媒·安徽城市网络发展研究中心成立

星报讯(记者 董艳芬) 安徽网络传媒进入整合新时代。12月2日,星报传媒·安徽城市网络发展研究中心成立大会在黄山丰大国际温泉大酒店圆满落幕。安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁,安徽文旅集团副总经理、市场星报社总编辑陈宝红以及来自全省各地市的14家会长级网络单位负责人出席了本次大会。

据了解,星报传媒·安徽城市网络发展研究中心以“行业研究、优势互补、资源整合、共谋发展”为宗旨,旨在进一步加强安徽互联网行业的研究,促进传统产业转型升级,促进传媒融合发展,服务安徽经济社会建设。

成立大会上,来自安徽财经网、安庆网、池州查查网、大滁网、阜阳热线网、广德热线网、黄山生活网、淮南帮网、六安新网、马鞍山OK论坛、宿州网、铜陵新人网、皖江热线网、萧县论坛的14家会长级网络单位

负责人共同签署了行动纲领,就星报传媒·安徽城市网络发展研究中心的成立共同发表“黄山宣言”。

作为发起方,安徽文旅集团副总经理、市场星报社总编辑陈宝红在谈到星报传媒·安徽城市网络发展研究中心时说:当下,中国传媒行业正处在推动传统媒体和新兴媒体融合发展的关键时刻,安徽星报传媒联合全省知名城市网络媒体,发起成立星报传媒·安徽城市网络发展研究中心,目的在于“资源整合,优势互补,共同做大做强”,发出安徽城市网络的“最强音”。

合则强,孤则弱,城市间网络平台之间“单打独斗”的时代已经过去。成员代表、池州查查网总经理吴晓芳说:星报传媒·安徽城市网络发展研究中心成立后,可以在搭建“旅游资源推介”“整合特色商品”等方面发挥自身的特色平台优势。网盟成员代表、萧县论坛总经理李强也表示,发展研究中心成立后,网络

一家亲,同是一家人,希望今后在多个领域与成员单位有更深层次的合作。

虞海宁还为黄山丰大国际温泉大酒店颁发星报传媒·安徽城市网络发展研究中心“战略合作单位”牌匾,陈宝红分别为参会的14家会长级网络单位颁发了星报传媒·安徽城市网络发展研究中心“副会长单位”牌匾。

据了解,在东黄山,合铜黄高速谭家桥出口,3000亩青山绿水、黄山群峰环绕的丰大国际温泉度假区,以高端酒店为配套,“浩瀚天下”就矗立于群山之间,云之上、尘之外。2万立方山泉水、4米高的“海啸巨浪”,12层,蔚蓝色开放式玻璃幕墙,360度环形建筑,与黄山的蓝天、青山、碧水和谐相映,丹青自成。这也是继2011年北京丰大国际大酒店、2013年黄山丰大国际温泉度假区、2015年合肥丰大国际酒店之后,丰大集团的又一精品之作。

2016年“安徽食品药品安全知识大讲堂”完美收官 “医药大讲堂”宿松现场爆棚

作为我省知名品牌公益活动的“安徽食品药品安全知识大讲堂”,12月3日走进宿松县城。现场的火爆场面让主办方也为之动容,甚至出现因会场容纳人数有限,为安全起见,不得不锁上大门,委婉劝阻、限制参会人数的罕见局面。本次活动由安徽省食品药品监督管理局、安徽省药学会、市场星报社、宿松县食品药品监督管理局主办,宿松大药房一店、哈药集团、宿松电影院协办。

■ 胡敬东/文 倪路/图



火爆的大讲堂现场

巧办法计算每日米面摄入量

当日一大早,就开始陆续有居民走进宿松县城的老电影院,9点半讲座开始前,现场座无虚席。首先给大家讲课的是来自安庆市立医院内分泌科的汪四虎主任医师。汪主任的讲课题目是“糖尿病的规范化管理”。他告诉大家,糖尿病是一种终身性疾病,是可控制、可预防的疾病,糖尿病的控制不是传统意义上的治疗,而是系统的管理。他还介绍了目前世界公认治疗糖尿病的办法,即被称作糖尿病治疗的五驾马车:饮食控制、运动疗法、药物治疗、血糖监测和糖尿病教育。

针对大讲堂的食品药品属性,汪主任还在饮食控制及合理使用降糖药上做了详细的解释。他贴心地介绍了一种简便计算每日摄入米面等碳水化合物的方法:身高的小数点后第一位数减掉1,如一个身高1米7的人,就用7减去1为6,则一个血糖正常的人,每日的米面主食总摄入量为6两,如果血糖偏高,则要根据医生建议,再适量减少一些。

胰岛素安全性好不好不要心存恐惧

在临床上,汪主任说经常有需要打胰岛素的患者和他“讨价还价”,问能不能不打或少打。汪主任解释,胰岛素是治疗糖尿病的常用药物,所有的I型糖尿病患者以及部分II型糖尿病患者均需使用胰岛素来控制血糖。但是,很多患者对注射胰岛素心存顾虑,认为用胰岛素会“上瘾”,或者用胰岛素就意味着“病入膏肓”。这些认识实际上都是错误的。在医生的指导下使用胰岛素很安全,注射胰岛素也不会使原有病情加重,而且还能有效避免糖尿病并发症的发生。

吸入糖皮质激素是哮喘首选药物

来自安医一附院中医科的余晓琪副主任医师是下午的讲课老师,讲座还没有开始,老电影院里又是人头攒动,当地主办方组织的第二批听课居民又将会场坐得满满的,而会场外,仍不断有居民涌入。为了安全起见,工作人员只好将大门关上,向不能进入会场的居民进行解释。

余主任擅长慢性咳嗽、哮喘、荨麻疹等疾病以及过敏性疾病的中西医结合诊治,他和大家交流的是“过敏性哮喘控制要点”。他说,深受大家喜爱的歌手邓丽君就是一位哮喘患者,在哮喘急性发作时由于治疗不当,最终导致死亡。但只要经过规范的治疗控制,哮喘患者一样可以获得较高质量的生活。

余主任对哮喘的产生原因、治疗方法做了详细介绍。据其介绍,在我省,引发过敏性哮喘等疾病的过敏原主要是螨虫。杀灭被褥上的螨虫的方法主要是暴晒,可以用大号黑色塑料袋把毛毯、被褥放进去,在烈日下暴晒,然后还要多次拍打,将螨虫的尸体和分泌物拍出来。这种方法比传统的晒被子方法,杀灭螨虫的效果更好。

对于长期使用吸入糖皮质激素安全性的质疑,他给大家纠正了一个误区,这是哮喘长期治疗的首选。

最后,省食品药品监督管理局的相关负责人向记者表示,省城等一些大中城市拥有较为丰富的医疗卫生资源和较为普遍的健康知识普及渠道,而县乡一级的群众,一方面对于安全饮食用药的科普需求很强烈,而另一方面又相当缺乏这种专业的健康知识宣讲,也给一些不法分子以可乘之机。2017年,“安徽食品药品安全知识大讲堂”将多向县乡一级倾斜,让基层群众获得科学、安全的饮食用药科普知识。

长安欧尚

智驾趣联生活

长安欧尚、CX70智联型 智慧上市

欧尚智联型 66900元

CX70智联型 80900元

现在购车,更享惊喜大礼!

>> 详情咨询当地经销商或致电 800-807-0888 400-884-0066